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PUAN
MAX PUAN

SORU BAZLI 

GENEL 

MEMNUNİYET 

ORANI

54%

1 Danışmanınız ile yaptığınız görüşme sıklığı 230 458 684 549 933 2854 1 5 4 3 2 1 1 1150 1832 2052 1098 933 7065 14270 50%

2 Danışmanım ders seçiminde bana yardımcı olmuştur. 389 434 828 534 660 2845 2 5 4 3 2 1 2 1945 1736 2484 1068 660 7893 14225 55%

3 Danışmanım bölümüm ile ilgili gereklilikler hakkında bilgilendirme yapmıştır. 386 383 854 591 640 2854 3 5 4 3 2 1 3 1930 1532 2562 1182 640 7846 14270 55%

4 Danışmanım kayıt döneminde ulaşılabilir olmuştur. 427 437 877 550 558 2849 4 5 4 3 2 1 4 2135 1748 2631 1100 558 8172 14245 57%

5 Danışmanım akademik problemlerim yanında kişisel sorunlarımla ilgili de yardımcı olmuştur. 339 365 826 569 737 2836 5 5 4 3 2 1 5 1695 1460 2478 1138 737 7508 14180 53%

6 Danışmanım akademik gelişimim için bana rehberlik etmiştir. 341 363 829 585 726 2844 6 5 4 3 2 1 6 1705 1452 2487 1170 726 7540 14220 53%

7 Danışmanım ile görüşmelerimizi kendisinin ofis saatinde yaptım. 335 366 780 525 823 2829 7 5 4 3 2 1 7 1675 1464 2340 1050 823 7352 14145 52%
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